

今年物价涨幅力争控制在3.5%左右

全市物价工作会议同时提出,将尽快出台新停车收费管理办法,适时推进城镇居民生活用水阶梯价格的实施,并对商业银行和电信行业的收费项目进行规范、清理



□记者 韩铁栓

昨天我市召开的全市物价工作会议提出,今年,我市将进一步完善价格监测预警体系,切实降低流通费用,完善物价补贴联动机制,强化民生价格监管,力争把全年居民消费价格总水平涨幅控制在3.5%左右,比2012年4%的调控目标再降0.5个百分点。

居民消费价格总水平涨幅控制在3.5%左右

价格调节基金是县级以上人民政府征集,用于平抑、调节与人民群众生产、生活密切相关的重要商品价格异常波动的专项资金。2012年,我市市、县两级实现基金入库1亿多元,经市、县政府批准使用5000多万元,对我市的蔬菜基地建设、菜肉流通存储、平价商店开设、临时价格补贴等予以有力支持,使我市全年居民消费价格总水平实际涨幅为2.8%,实现了把居民消费价格总水平涨幅控制在4%以下的目标。

今年,我市价格调节基金的使用,将更加注重民生。除继续支持蔬菜基地建设、补贴肉菜存储和支持平价商店建

设,我市将进一步完善物价补贴联动机制,降低偏高的价格临时补贴发放的启动条件,提高偏低的价格临时补贴发放标准,同时研究制定重大节假日临时补贴发放措施,保证群众特别是收入困难家庭的基本生活不因物价上涨而产生大的影响,力争把全年居民消费价格总水平涨幅控制在3.5%左右,比2012年4%的调控目标再降0.5个百分点。

城镇居民生活用水有望实行阶梯价

停车收费是目前群众反映比较强烈的问题。我市现行的停车收费管理办法制定于2007年,已无法适应目前的要求。对此,市物价部门表示,今年我市将尽快出台新的停车收

费管理办法,以规范停车收费行为,杜绝停车收费乱象。

此外,今年我市将继续完善、落实好居民用电阶梯电价制度,还将结合天然气价格改革,完善居民用气阶梯气价制度及工业用气阶梯气价制度;同时根据县域供水价格调整情况,适时推进城镇居民生活用水阶梯价格的实施。

在强化民生价格监管方面,市物价部门将修订和完善我市公办幼儿园收费管理办法,对教育收费进行分类监管,规范收费行为;对经济适用房,将进一步完善核价程序,更加合理地确定其价格。同时,我市将推进殡葬基本服务免费政策的实施,加强殡葬延伸服务收费和垄断销售殡葬用品的价格管理。

在景区门票价格监管上,我市将继续限制景区门票最高提价幅度和频次,并尝试实行标杆价格、门票价格评估制度,遏制门票价格过快上涨。

平价商店开始向县城布点

我市是全省第一个建设平价商店的城市。目前,我市的平价商店已建成投用近20家。今年,我市城市区平价商

店总数将达到50家。

此外,为让更多群众得到实惠,今年我市平价商店的建设将向县域延伸,即适时在各县(市)开设均价低于市场价15%的平价商店。现在,汝阳县的2家平价商店已开业迎客,其他县(市)也正在筹划。

同时,市物价部门还将继续协调我市各大药店、医院、商场开展优惠让利惠民活动,在去年已有100多家实行的基础上,力争使更多的企业加入到让利惠民的行列。

重点行业的延伸收费要严管

今年,在价格监管方面,在对40多个居民生活必需品实施监测和对70多类时令热销商品进行价格比对的同时,我市还将进一步加强对重点行业价格和收费行为的监管,对供水、供电、供气、供热、铁路、邮政等行业经营者提供的延伸服务收费进行规范,对商业银行及电信等行业的收费项目进行核查、规范、清理。

对企业排污,我市将研究实行差别化排污收费政策,鼓励企业改进环保措施,营造良好的城市环境。

倡议书

广大市民朋友:

在一年一度的中华民族传统佳节——春节即将来临之际,我们向广大市民朋友致以诚挚的节日问候!

近期,我国很多地区持续遭遇严重雾霾天气。雾霾天气不仅使交通严重受阻,给广大群众出行带来诸多不便,而且还极大地危害着广大群众的身体健康,容易诱发呼吸道和心血管等疾病。

作为传统习俗之一,燃放烟花爆竹已成为欢度新春佳节的重要内容。但是,烟花爆竹产生的声光效应,在增添节日欢乐喜庆气氛的同时,不仅极易引发安全事故,造成人身和财产损失,而且严重污染大气环境。燃放烟花爆竹释放出的一氧化碳、二氧化硫、氮氧化物等有毒或有害气体,产生的大量粉尘、金属氧化物等颗粒烟尘是PM2.5的一个主要来源。尤其是在雾霾天气下,大量集中燃放烟花爆竹,将进一步加重空气污染。

为了告别笼罩已久的雾霾天气,为了欢度安全文明、环保节俭、健康和谐的春节,为了建设美丽宜居洛阳,在此,我们向广大市民朋友提出以下倡议:

一、积极行动起来,从自身做起,不买、不放或尽可能少买、少放烟花爆竹,绿色低碳迎蛇年,安全节俭庆新春。

二、全市各级党政机关、企事业单位、社会团体和广大党员干部、青少年朋友要带头不买、不放烟花爆竹。

三、依法、安全、文明、节约燃放烟花爆竹,到合法的销售摊点和指定区域购买、燃放。欢迎广大市民积极举报非法生产、销售、储存、燃放烟花爆竹的违法行为。

祝广大市民朋友节日快乐,阖家幸福,吉祥安康!

中共洛阳市委宣传部
洛阳市公安局
洛阳市教育局
洛阳市环境保护局
洛阳市安全生产监督管理局

洛阳市总工会
共青团洛阳市委
2013年2月4日

春节期间打车遇到违规营运,您投诉前请做好以下几点 要发票,记车号,瞅准司机啥相貌

□记者 焦琳 实习生 朱琳
通讯员 张继义/文 记者 赵朝军/图

本报讯 由于在火车站等地区拒载,2月1日至4日,已有4名出租车司机被相关部门勒令停运30天,同时被处以1000元罚款,并被暂扣营运证件——这是记者昨日在市出租车管理处了解到的情况。除此之外,这些司机还要参加违规培训学习,所属公司也要受连带降级等处罚。

“我们接到乘客举报后,20多个人兵分多路,到市区各加气站以及火车站、机场等出租车集散地进行了暗访。对欲借机‘发财’的违规营运司机,我们坚决给予上述处罚。”市出租车管理处相关负责人表示,这4辆被查处的出租车中,1辆属于公路联运出租车公司,两辆属于金牡丹出租车公司,还有1辆属于出租



执法人员对违规出租车进行查处

旅游汽车联营公司。

春节将至,为规范出租车营运市场,市出租车管理处加大了对违规营运出租车的处罚力度。除上述处罚外,出租车司机违规营运一次,其道路运输从业人员资格证(以下简称“从业资格证”)还将被记10分。1年内记满20分的话,其从业资格证的质量信誉考核

将降为B级,司机需要另外通过培训、考试,方可将记分清零。在此期间如果再次违规,其从业资格证将直接作废。

同时,市出租车管理处还提醒广大乘客,在认定出租车确系违规营运的情况下,要尽可能地索要发票,并记住车牌号和司机简要特征,拨打110投诉。乘客物品遗失在出租

车上的话,如留有发票,可直接拨打63947153自动查询服务电话,根据语音提示即可查到相关出租车公司的电话及所乘出租车的车牌号。

瓷之新作 器之天成
牡丹瓷创始人
李学武邀您品鉴
电话: 13949231333